

城市购车节，明日开幕等你来

时间:5月12—13日 地点:高新国际会展中心

为期两天的“五月城市购车节”12日在济南高新国际会展中心火爆开幕。首届城市购车节由齐鲁晚报主办，几十个主流汽车品牌携旗下数百款热卖车型盛装亮相，多款新车冰点价销售，更有万元豪礼任性派送。

本报记者 张雪

品牌齐聚 百款车型轻松购

本次购车节聚集了众多主流汽车品牌。奥迪、林肯、英菲尼迪、上汽大众、吉利汽车、长安福特、北京现代、广汽传祺、广汽三菱、长城汽车、一汽丰田、东风雷诺、斯柯达、北汽新能源等几十个汽车品牌将在这个竞技场上一拼高下，各大品牌争相给出抄底巨惠，给您带来一次全新的购车盛宴。无论您是豪车粉、SUV爱好者、轿车拥趸者、MPV需求者，还是新能源汽车的尝鲜者，在此次五月城市购车节上，都能找到自己心仪的那款车。

“厂家给予政策支持，我们才能借着车展冲销量。”齐鲁汽贸4S店市场经理直言，“我们经销商实力有限，厂家在车展期间的优惠力度肯定



大于平时，借着车展的东风我们肯定拿出最大的优惠卖车抢市场。”购车节上“量身定制”的优惠更是消费者平时东奔西走也不会拿到的。

到场有礼 万元豪礼疯狂送

为了回馈广大消费者对齐鲁车展的支持，本次城市购车节在击穿底价的同时，主办方更是推出豪华大礼现场派送！车展期间每天到场的前500名顾客均可免费领取收纳箱一个。不限车型、不限价位，现场订车即享价值万元大礼包，每车有份、即定即有。购车抽奖活动也会在展会现场持续进行，液晶电视、折叠自行车、

车载冰箱、行车记录仪等礼品让你拿到手软。

本届五月城市购车节不仅品牌多、车型全、冰点价、礼品多，同时，身材曼妙的靓模自然是车展的标配。车模走秀、网红直播、舞蹈表演、互动游戏……不管是想圆购车梦的买车一族，还是专注香车美女的摄影发烧友，亦或只是想看看演出、参与互动领礼品的普通看客，这场香车美女的饕餮盛宴都会让你不虚此行！

活动一：签到礼

每天前500名车友，凭邀请函签到，就可以领取一份精美的签到礼品收纳箱一份。

活动二：集赞礼

活动前微信转发“5月城市购车节”相关信息到朋友圈，并集赞38个以上，凭借图到现场领取相应礼品。

活动三：订车礼

现场购车即可获赠价值万元大礼包一份。

活动四：抽奖礼

现场购车还可参与抽奖，液晶电视、车载冰箱、拉杆箱、行车记录仪、车载应急包，礼品丰厚等您领取。

活动五：互动礼

车展期间，还有主持人与车友朋友进行现场互动，参与互动就有机会获得主持人送出的精美礼品。

轿跑新“感爵” ——试驾全新名爵6



5月4日，上汽名爵在泉城济南举行了“当红主爵 玩转泉城”媒体试驾会。“爵对会玩”的全新名爵6，自带互联网汽车智能系统“互联智行”：要干啥，开口就有，飙到哪儿，地图都有信号。20T自动Trophy超级运动互联网版和名爵6插电混动都越级配置了ACC自适应巡航系统、FCW前方碰撞报警系统、AEB自动紧急制动系统、LDW车道偏离报警系统、SAS车速辅助控制等在内的MG PILOT智能主动驾驶辅助系统。

“6秒级性能帝”的全新名爵6进一步增持上汽领先的“绿芯”新能源技术，其三电效率、综合油耗、充电效率全面领先同级，更带来228马力最大功率、622牛米峰值扭矩的咆哮体验，为性能轿跑领域带来“速胜一筹”的全新感爵。值得一提的是，名爵6插电混动综合工况油耗仅1.5 L / 100km，一年车主可省约8000元。

(亚璐)

全新LS 新豪华艺术论



昨天，设计是让你看见美；今天，设计是带你预见美。
全新雷克萨斯LS将时光之美融入在每一个细微处。
凌光切子衬鹤羽折布的精匠工艺，令时光凝结其中，预见新豪华艺术之美。

LS 350 / LS 500h 4.10 6.15
全系标配全时四驱
汽油车型 混合车型

*所示油耗仅示例广告创意，须以实际车辆为准。

济南利华晟
0531-5569 7888
济南市工业北路77号（恒大城对面）



LEXUS
EXPERIENCE AMAZING

领未见·探非凡